



王雯琴，辣妈的幸福感受

文 / 本报记者 李冰 原见报日期: 2006年10月27日

在2004年暂别T台结婚生子之后,2006年6月,超模王雯琴以更美的姿态复出,现身DIOR的上海秀场。王雯琴的复出,令一些时尚人士以及一些时尚记者备感亲切,所以一听说她要来杭州,大家都迫不及待地想见她。10月19日,西子湖畔的凯悦大酒店,本报记者与王雯琴面对面。

2004年,正在事业走向巅峰的时候,王雯琴却消失了,跑去生孩子了。对一个靠身材吃饭的模特来说,如果没了少女时代纤瘦的模样就要永远和T台说再见了。然而上帝再次眷顾了她,短短半年,几乎没有做什么特别的强化训练,她的身材就自然恢复到了以前的状态。看来这个天生的美人坯子是注定要再回到那个聚光灯闪耀的T台上了。惟一不同的是现在的她除了是一个模特,还是一个一说到儿子就两眼发光的漂亮妈咪。已为人母的她,话语之间充满了对家庭,对儿子的喜爱。

《城市假日》:什么时候开始走红的?

王雯琴:2000年的时候就被经纪人发现了,去参加了ELITE中国世界精英模特大赛,获得了季军。我觉得一切都蛮顺利的。不过那时候价位也不是特别高,一场秀走下来也只有三五千块。我真正走红是在为ELLE拍了封面之后。在我比赛的时候他们就看中我了,当时ELLE的亚洲区总裁Jean说我要那个女孩子给我拍COVER(封面),所有的人都说她疯了。那时候,上ELLE封面的都是像张曼玉、巩俐这种级别的人物,而我只是一个不起眼的小女孩。

跟ELLE的合作很轻松,每一次都很愉快。我们有时候会去香港,有时候会去国外拍外景,每一次都相处得非常融洽。老太太(Jean)是个非常有眼光的人,她知道怎么搭配才是最漂亮的,就算是一件很不起眼的配饰,只要经她手放在你身上不同的地方就会有不同的效果出来,而每一种效果都会让人眼睛一亮。从她身上我学到很多,虽然她现在年纪也比较大了,可是她依然是个工作狂,她工作很努力很用心,一刻都闲不下来。

《城市假日》:在你眼里,怎么样的女人才算成功呢?

王雯琴:我觉得女人结婚了以后并不一定要回家相夫教子啊,一个女人肯定要有自己的事业。当然,事业成功的同时,把家庭经营得更好也是女人应尽的责任。

以前有人问我,我的偶像是谁。我会告诉他说是俄罗斯的一个模特叫娜塔利·沃。她并不是特别出名,但是她有一个爱她的老公,有一个可爱的BABY,非常和睦的家庭,同时她把自己的事业发展得非常好,她会去拍很多广告,走很多秀。我觉得作为一个女人,有自己的事业,有幸福的家庭就是一个完整的女人了,我要事业爱情双丰收。

《城市假日》:你现在幸福吗?

王雯琴:我跟我先生的发展很自然,他比我大六岁,我们从来没有刻意去打算什么,我之前也没有想过要马上结婚生子,但就是这样发生了。一开始知道自己有宝宝的时候,我哭了,真的很意外,我觉得自己还是小孩子呢,我先生也很小孩子气,平时就是很多人在一起热热闹闹地玩啊,大家都还像小孩子,再生一个小孩子出来,哇,怎么得了?

不过,那时候哭是因为我突然感受到自己长大了。有了孩子之后,我更加感受到自己是一个完整的女人。我觉得现在很幸福,也很满足。

《城市假日》:你复出以后的第一场秀是怎么样的?走在台上的感觉和以前有什么不同吗?

王雯琴:应该说,我复出以后的第一场秀是DIOR今年6月份在上海做的一场秀。为了最后能出好的效果,对音乐、对灯光都要彩排,结果走了很多遍。鞋子有差不多20公分那么高,T台也比一般的要长,有100多米,走了很多遍,穿着鞋子的时候脚完全是被拗在那边的,脱掉以后脚就痛得抽筋了,特别特别难受。

生完孩子再走上T台,我觉得没有很大的差别。我觉得我的职业就是把不同风格的服装都表现出来,它是件非常女人的衣服那我就走得女人一点,它是件非常帅气的衣服,那我就表现得帅气一点。惟一不同的地方是,我的眼神好像变得比较柔和一点,以前还是比较犀利的。

【近况】

距离我们采访王雯琴的日子又有大半年了。如今的她依然是那个活色生香的她,2007年上海多个国际品牌发布盛会上,似乎惟一每场不缺的名模就是王雯琴。

7月6日第一届时尚风云颁奖典礼上她获得了年度最佳模特奖。最近,电视上开始热播的美宝莲纽约水晶纯美唇膏的广告,就是她跟陈鲁豫、刘璇等一起演绎的。